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hospitalor maksilofacial në Kosovë, ndërsa u punësua 
në Qendrën Mjekësore në Gjakovë, ne te cilen punoi pa 
ndërprere për 10 vite si Kirurgu i parë maxillofacial. Si 
kirurg i parë maksilofacial në Kosovë, me hapjen e drejtimit 
te Stomatologjisë pranë Fakultetit të Mjekësisë, u zgjodh si 
kuader-asistent, në lëndët Kirurgji Maxillofaciale dhe Kirurgji 
Orale. Si specialist i Kirurgjise Maksillofaciale punoi dhe 
veproi deri në pensionimin e tij. 

Në vitin 1984 doktoroi, pranë Fakultetit të Mjekësisë në 
Prishtinë, me titullin e dizertacionit ”Karakteristikat e 
lëndimeve të sektorit maksi-lofacial të fituara nga kafshët 
shtëpiake”. Pas doktorimit u avancua si docent për ligjerimin 
e lëndëve: kirurgjia orale si dhe kirurgjia maksilofaciale, prej 
vitit 1989 e fitoj titullin e profesorit inordinar ndërsa nga viti 
1996 e fitoj titullin e profesorit ordinar të lëndëve përkatëse ku 
ligjeroi deri ne pensionimin e tij.

Në vitin 2005 dhe 2012 u dekorua me ”Mirënjohje” nga 
Shoqata e Stomatologëve të Kosovës për kontributin e dhënë 
në zhvillimin e stomatologjisë kosovare. Pas pensionimit të 
tij, prej vitit 2008 punoi si Profesor ordinar në Fakultetin e 
Mjekësisë “REZONANCA” në Prishtinë duke ligjeruar lëndët 
përkatëse. 

Gjatë veprimtarisë dhe karierës së tij akademike përkundër 
punës së palodhshmë në klinikë dhe ligjerimit në Fakultet, 
ka marre pjesë nëpër kongrese dhe konferenca kombëtar dhe 
ndërkombëtar me mbi 50 punime shkencore. Prof.Dr. Jashar 
Dula ka vdekur në Prishtinë më 08.10.2013.

Prof. Dr. Jashar Dula u lind me 19.09.1938 në Gjakovë, 
shkollen fillore dhe të mesme e kreu në Prizren me sukses të 
shkëlqyeshëm. Në shtator të vitit l961 u regjistrua në Fakultetin 
e Stomatologjisë në Beograd ndërsa u diplomua në shkurt të 
vitit 1966 me sukses të dalluar. Pas diplomimit të tij u punësua 
në Qendrën Mjekësore -Shërbimi i Stomatologjisë në Prizren, 
ku punoi si stomatolog per 3 vite. Më 15.09.1972 me sukses të 
dalluar përfundoi specializimin dhe fitoi titullin specialistë i 
Kirurgjisë Maksilofaciale në Akademine Mjekësore Ushtarake 
në Beograd. Pas specializimit të përfunduar i ndërtoi hapat 
e parë dhe për herë të parë në Kosovë themeloi shërbimin 
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